



## RETIFICAÇÃO Nº 002/2024

### Ao Edital nº 001/2024 – Abertura do Concurso Público

A Prefeitura Municipal de Duas/RJ, por meio da Comissão Especial de Concurso, instituída por meio da Portaria nº 132/2024, no uso de suas atribuições legais, através do IDESG Instituto de Desenvolvimento Social, Gestão e Tecnologia, responsável pela organização do Concurso Público nº 001/2024, torna público a **RETIFICAÇÃO Nº 002/2024** ao Edital 001/2024 – Abertura do Concurso Público, publicado em 07/10/2024, a saber:

I. No item 4.1, Cronograma do Concurso, **ONDE SE LÊ:**

DESCRIÇÃO DOS EVENTOS	DATAS/ PRAZOS	HORÁRIOS	LOCAL
Publicação do edital de <b>CONFIRMAÇÃO DAS INSCRIÇÕES.</b>	31/10/2024	a partir das 16 horas	Site do IDESG <sup>1</sup>
Resultado das inscrições deferidas para Pessoas com Deficiência (PcD) e Atendimento Especial.	31/10/2024	a partir das 16 horas	Site do IDESG <sup>1</sup>
Período de recurso quanto ao edital de confirmação das inscrições.	01/11/2024 a 04/11/2024	0h01min do dia 01/11/2024 às 23h59min do dia 04/11/2024.	Site do IDESG <sup>1</sup>
Período de recurso das inscrições de Pessoas com Deficiência (PcD) e solicitação de Atendimento Especial.	04/11/2024	0h01min às 23h59min do dia 04/11/2024.	Site do IDESG <sup>1</sup>
Publicação do julgamento dos recursos referente a confirmação das Inscrições.	06/11/2024	a partir das 16 horas	Site do IDESG <sup>1</sup>
Publicação do julgamento dos recursos referente às inscrições de Pessoas com Deficiência (PcD) e Atendimento Especial.	06/11/2024	a partir das 16 horas	Site do IDESG <sup>1</sup>

**LEIA-SE:**

DESCRIÇÃO DOS EVENTOS	DATAS/ PRAZOS	HORÁRIOS	LOCAL
Publicação do edital de <b>CONFIRMAÇÃO DAS INSCRIÇÕES.</b>	08/11/2024	a partir das 16 horas	Site do IDESG <sup>1</sup>
Resultado das inscrições deferidas para Pessoas com Deficiência (PcD) e Atendimento Especial.	08/11/2024	a partir das 16 horas	Site do IDESG <sup>1</sup>
Período de recurso quanto ao edital de confirmação das inscrições.	09/11/2024 a 11/11/2024	0h01min do dia 09/11/2024 às 23h59min do dia 11/11/2024.	Site do IDESG <sup>1</sup>
Período de recurso das inscrições de Pessoas com Deficiência (PcD) e solicitação de Atendimento Especial.	09/11/2024 a 11/11/2024	0h01min do dia 09/11/2024 às 23h59min do dia 11/11/2024.	Site do IDESG <sup>1</sup>
Publicação do julgamento dos recursos referente a confirmação das Inscrições.	13/11/2024	a partir das 16 horas	Site do IDESG <sup>1</sup>
Publicação do julgamento dos recursos referente às inscrições de Pessoas com Deficiência (PcD) e Atendimento Especial.	13/11/2024	a partir das 16 horas	Site do IDESG <sup>1</sup>

II. No que couber, fica a presente retificação consolidada ao texto ao Edital nº 001/2024, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

Duas Barras/RJ, 30 de outubro de 2024.

**Fabício Luiz Lima Ayres**  
Prefeito Municipal de Duas Barras/RJ

**Rodrigo Araújo Gonçalves**  
Presidente da Comissão Especial para Realização  
do Concurso Público nº 001/2024  
Portaria nº 132/2024